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Bedrijfsysteem Albini & Fontanot S.p.A.  
CSQ ISO-9001 certificaat

Betriebssystem Albini & Fontanot S.p.A.  
ausgezeichnet mit QMS ISO-9001

Système Entreprise Albini & Fontanot S.p.A.  
certifié CSQ ISO-9001



In de jaren '70 begon Albini & Fontanot met een groot vernieuwingsparcours om de trap, 

een typisch ambachtelijk product, om te vormen tot een industrieel project dat het wonen 

drastisch kon veranderen. 

Tegenwoordig wordt dit parcours met een nieuwe fundamentele fase aangevuld: 

het bedrijf plaatst zich in een nieuwe markt, om zich open te stellen voor de toekomst met 

een vernieuwde industriële geest en nog ononderzochte grenzen op te zoeken op de markt 

voor trappen voor binnenshuis. Of het nu gaat om een spiraaltrap, een wenteltrap, of een 

spiltrap van hout, staal of kunststof, een trap van Fontanot overstijgt de beperkingen van 

het functionele aspect van het verbinden van de verdiepingen en wordt een architectuur van 

grote waarde die in staat is om tussen verschillende werelden een continuïteit te scheppen. 

Es war in den 70er Jahren, als Albini & Fontanot den Weg der Erneuerung einschlug und

die Treppe, ein typisch handwerkliches Produkt, in ein industrielles Projekt verwandelte,

das in der Lage ist, den Begriff des Wohnens zu revolutionieren. 

Heute wird dieser Weg durch eine wichtige Etappe bereichert: Das Unternehmen identifiziert 

sich in einer neuen Marke, um sich der Zukunft mit einem innovativen, industriellen Esprit 

zu stellen und neue, bisher unentdeckte Horizonte auf dem Markt der Innenraumtreppen zu 

öffnen. Egal ob es sich um eine Spindeltreppe, Mittelholmtreppe, eine wendelförmige Treppe 

aus Holz, Stahl oder Kunststoff handelt, eine Fontanot Treppe übertrifft ihre bloße Funktion 

als Verbindungselement zwischen Etagen und wird zu hochwertiger Architektur, die Kontinuität 

zwischen unterschiedlichen Welten zu schaffen vermag.

Dans les années 70, Albini & Fontanot se lance dans un long parcours de rénovation pour 

transformer l’escalier, produit typiquement artisanal, en un produit industriel capable de 

révolutionner l’habitat. 

Ce parcours s’enrichit aujourd’hui d’une étape fondamentale: l’entreprise fait peau neuve 

avec une nouvelle marque pour s’ouvrir au futur avec un esprit industriel rénové et se 

pousser vers des horizons encore inexplorés dans le secteur des escaliers intérieurs. 

Qu’il soit en colimaçon, à rampe, hélicoïdal, en bois, en acier ou en plastique,

un escalier Fontanot est bien plus qu’un simple élément fonctionnel donnant accès aux 

étages, c’est un élément d’architecture de grande valeur capable d’assurer la continuité 

entre des mondes différents.
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COULEUR NOIR CUIVRÉ ET TEINTE CERISIER / FARBE KUPFERSCHWARZ UND HOLZTON KIRSCHBAUM / KOPERZWART EN MET KERSENTINT
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rex

REX FONTANOT, EEN AANTREKKELIJK GEHEEL VOOR STEDELIJKE OMGEVINGEN DIE EEN UNIEKE 

PERSOONLIJKE SMAAK VERTOLKEN, MET AANDACHT VOOR HET DETAIL DIE DE BLIK VASTHOUDT  

EN HET GEZICHTSVELD VEROVERT.

Die Treppe Rex besitzt eine modulare, robuste Struktur, die 

Holz und seidenmatten Stahl gelungen zu einer leichten und 

gewundenen Architektur kombiniert. Ihr Geländer aus längs 

verlaufenden Elementen betont die harmonische Form der 

Treppe und verleiht ihr Eleganz und Dynamik. 

Der Handlauf aus massivem Eschenholz ist an Geländerstäben 

aus seidenmattem Stahl mit einem runden Querschnitt von 

27 mm verankert, die mit Längsstäben aus Edelstahl 

miteinander verbunden sind.

Die Befestigungsteile des Geländers bestehen aus Metall in 

seidenmatter Stahlausführung und die Distanzhülsen zwischen 

den Stufen aus Metall mit Pulverbeschichtung. 

Mit Hilfe durchsichtiger Distanzringe aus Polykarbonat sind alle 

Treppen Rex höhenverstellbar.

REX FONTANOT, EIN KONZENTRAT AN CHARME FÜR METROPOLITANE UMGEBUNGEN, DIE DEN 

EINZIGARTIGEN PERSÖNLICHEN GESCHMACK WIDERSPIEGELN UND ZEIGEN, DASS WERT AUF DETAILS 

GELEGT WIRD, DIE DEN BLICK AUF SICH ZIEHEN UND DAS AUGE DES BETRACHTERS FÜR SICH GEWINNEN.

Rex est un escalier à la solide structure modulaire qui allie 

savamment bois et acier satiné dans une architecture légère et 

sinueuse. Son garde-corps constitué d’éléments longitudinaux 

exalte la forme harmonieuse de l’escalier et lui confère 

élégance et dynamisme.

La main-courante en frêne massif est fixée aux colonnettes en 

acier à section ronde de 27 mm de diamètre qui sont unies 

entre elles par des lisses longitudinales en acier inox. 

Les composants de fixation du garde-corps sont en métal à 

finition acier satiné et les entretoises entre les marches sont 

en métal peint à la poudre. 

Les escaliers Rex sont tous réglables en hauteur grâce à des 

cales en polycarbonate transparent.

REX FONTANOT, UN CONCENTRÉ DE CHARME POUR DES AMBIANCES URBAINES QUI EXPRIMENT 

UN GOÛT PERSONNEL UNIQUE ET D’ATTENTION AU MOINDRE DÉTAIL POUR ATTIRER LE REGARD 

ET NE PAS PASSER INAPERÇU.



Rex is een trap met een stevige modulestructuur die hout 

en gesatineerd staal verstandig combineert in een lichte en 

speelse architectuur. Zijn trapleuning met parallel geplaatste 

elementen doet de harmonische vorm van de trap beter 

uitkomen en verleent hem elegantie en dynamiek.  

De handregel van massief essenhout wordt gemonteerd aan de 

tussenbalusters, van gesatineerd staal met een cirkelvormige 

doorsnede met een diameter van 27 mm, met elkaar verbonden 

door middel van parallel geplaatste buis in roestvrij staal.  

De bevestigingsonderdelen van de trapleuning zijn van metaal 

met een afwerking van gesatineerd staal en de bussen tussen 

de treden zijn van gepoedercoat metaal. 

De Rex-trappen zijn allemaal verstelbaar in hoogte dankzij de 

opvulringen van doorzichtig polycarbonaat. 
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rex
COULEUR NOIR CUIVRÉ ET TEINTE CERISIER / FARBE KUPFERSCHWARZ UND HOLZTON KIRSCHBAUM / KOPERZWART EN MET KERSETINT	  



COULEUR NOIR CUIVRÉ ET TEINTE CERISIER / FARBE KUPFERSCHWARZ UND HOLZTON KIRSCHBAUM / KOPERZWART EN MET KERSETINT	  
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rex

COULEUR NOIR CUIVRÉ ET TEINTE WENGÈ / FARBE KUPFERSCHWARZ UND HOLZTON WENGÈ / KOPERZWART EN MET WENGÈ
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rex

_  Scharnierverbinding van parallel geplaatste buis. _ Uiteinde van parallel geplaatste buis. 

_ Metalen bevestiging van de tussenbaluster aan de handregel. 

_  Gelenkverbindung Längsstäbe. _ Endstück Längsstäbe.

_ Metallbefestigung zwischen Geländerstab und Handlauf.

_  Raccord articulé pour lisses longitudinales. _ Embout pour lisses longitudinales.

_ Fixation en métal de la colonnette à la main-courante.





rex

COULEUR blanc ET TEINTE blanchi / FARBE WEISS UND HOLZTON GEBLEICHT / WIT EN MET GEBLEEKT TINT 
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Die Treppen der Serie Rex zeichnen sich durch das elegante 

Design aus, bei dem die Stabilität der Struktur keineswegs 

vernachlässigt wurde. Die Stufen und der Handlauf bestehen 

aus massivem Eschenholz und sind in drei unterschiedlichen 

Holztönen erhältlich.

Für die Oberflächenbehandlung der Holzelemente verwendet 

Fontanot ein besonderes Lackierverfahren mit Produkten auf 

Wasserbasis und Katalysierung mit UV-Strahlen, wodurch die 

Emission schädlicher Substanzen vermieden wird. 

Das Ergebnis ist eine umweltfreundliche, ungiftige Stufe, die 

sich natürlich anfühlt und deren hochwertige Oberfläche 

abriebfest und widerstandsfähig gegen die Zeichen der Zeit ist.

Les escaliers de la collection Rex se distinguent par un design 

élégant associé à une excellente solidité structurelle. 

Les marches et les mains-courantes sont réalisées en frêne 

massif disponible en trois teintes différentes. 

Pour la finition des parties en bois, Fontanot utilise un système 

spécial de peinture en phase aqueuse et de catalysation aux 

rayons ultraviolets qui supprime l’émission de substances 

nocives. 

Résultat: une marche écologique, atoxique, naturelle au 

toucher, à la finition recherchée, résistante à l’abrasion et aux 

marques du temps qui passe.
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01

02

03

FRÊNE / ESCHENHOLZ / ES 
01 blanchi / gebleicht / gebleekt

02 cerisier / kirschbaum / kers 

03 wengè / wengè / wengè

De trappen van de Rex-collectie onderscheiden zich door 

de elegantie van het ontwerp, dat niet losstaat van de aandacht 

voor de stevigheid van de structuur. 

Treden en leuning worden vervaardigd van massief essenhout 

dat leverbaar is in drie verschillende kleuren. 

Voor de afwerking van de houten onderdelen gebruikt Fontanot 

een speciale lakproces met producten op basis van water en 

afharding door middel van UV-licht die geen schadelijke stoffen 

uitstoot. 

Het resultaat is een ecologische, niet-toxische, bij het aanraken 

natuurlijke trede met kostbare afwerking en bestand tegen 

erosie en tekenen van de tijd.
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kleuren	

farben

Für die Serie Rex werden technische Bauteile aus lackiertem 

Stahl verwendet, die in Kombination mit Massivholz eine 

individuelle und einzigartige. Gestaltung des persönlichen Raums 

ermöglichen, die dem eigenen Stil Ausdruck verleiht.  

Der für die Oberflächenausführungen verwendete Stahl wurde 

einer besonderen Pulverbeschichtung unterzogen. 

Diese Behandlung gewährleistet eine gleichmäßigere Farbgebung 

und höhere Abriebfestigkeit.

couleurs

La collection Rex utilise des composants techniques en 

acier laqué qui, combinés au bois massif, permettent de 

personnaliser l’espace de manière exclusive en respectant le 

style de chacun.  

L’acier utilisé pour les finitions est soumis à un procédé spécial 

de peinture en poudre. Ce traitement assure de plus hautes 

performances d’uniformité de ton et de résistance à l’abrasion.



De Rex-collectie gebruikt technische componenten van gelakt 

staal die het, in combinatie met het essenhout, mogelijk maken 

de eigen ruimte op unieke wijze te personaliseren en uitdrukking 

te geven aan de eigen stijl. Het staal dat in de afwerkingen 

wordt toegepast, wordt onderworpen aan een bijzonder proces 

van poedercoaten. Deze behandeling staat garant voor betere 

prestaties voor de kleurenuniformiteit en de weerstand tegen 

erosie. 

koperzwart

wit

kupferschwarz

weiß

noir cuivré

blanc
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combinaties

kombinationen

Bei der Architektur eines Hauses bietet eine Treppe Rex Fontanot 

im Gegensatz zu herkömmlichen Betontreppen stets eine 

Möglichkeit mehr, den persönlichen Raum individuell, mit einem 

Mix an Formen, Farben und Design zu gestalten. 

Dank sechs unterschiedlicher Kombinationsmöglichkeiten von 

Farben und Oberflächenausführungen verwandelt Rex das Haus 

in einen Ort, in dem der eigene Stil zum Ausdruck kommt.

combinaisons

Par rapport à un escalier traditionnel en maçonnerie, un 

escalier Rex Fontanot offre toujours une possibilité de plus 

de personnaliser l’espace intérieur d’une maison grâce à la 

combinaison de formes, coloris et design qu’il propose. 

Grâce aux six combinaisons différentes de couleurs et de 

finitions disponibles, Rex transforme la maison en un lieu 

d’expression du style de son propriétaire.



rex rex

In de architectuur van het huis biedt een trap van Rex Fontanot, 

in vergelijking met de traditionele trappen in metselwerk, altijd 

een extra mogelijkheid om de eigen ruimte te personaliseren in 

een dialoog van vormen, kleuren en ontwerp. 

Dankzij de zes verschillende mogelijkheden om kleuren en 

afwerkingen te combineren, vormt Rex het huis om tot een plek 

waarin de eigen stijl tot uitdrukking komt. 

HOUTTINT: kers HOUTTINT: gebleekt

KLEUR VAN HET STAAL: wit KLEUR VAN HET STAAL: wit

HOLZTON: kirschbaum HOLZTON: gebleicht

STAHLFARBE: weiß STAHLFARBE: weiß

TEINTE DU BOIS: cerisier TEINTE DU BOIS: blanchi

COULEUR DE L’ACIER: blanc COULEUR DE L’ACIER: blanc
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rex rex

HOUTTINT: wengè HOUTTINT: kers

KLEUR VAN HET STAAL: wit KLEUR VAN HET STAAL: koperzwart

HOLZTON: wenge HOLZTON: kirschbaum

STAHLFARBE: weiß STAHLFARBE: kupferschwarz

TEINTE DU BOIS: wengé TEINTE DU BOIS: cerisier

COULEUR DE L’ACIER: blanc COULEUR DE L’ACIER: noir cuivré



rex rex

HOUTTINT: gebleekt HOUTTINT: wengè

KLEUR VAN HET STAAL: koperzwart KLEUR VAN HET STAAL: koperzwart

HOLZTON: gebleicht HOLZTON: wenge

STAHLFARBE: kupferschwarz STAHLFARBE: kupferschwarz

TEINTE DU BOIS: blanchi TEINTE DU BOIS: wengé

COULEUR DE L’ACIER: noir cuivré COULEUR DE L’ACIER: noir cuivré
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MINIMUM Ø +5 

Deze informatie vormt een leidraad 

voor de correcte aanschaf van de 

Rex-trap.  

Rex  is samengesteld uit 12, 13, 14 

optreden. De maximale hoogte van 

de trap komt uit op 333 cm. 

Elk optrede van de trap is verstelbaar 

in de hoote van 21,3 tot 23,8 cm met 

een variatie van 0,5 cm per keer. 

De beschikbare diameters zijn: 

110, 120, 130, 140, 150 en 160 cm. 

Het aanbevolen trapgat moet minstens 

5 cm groter zijn dan de diameter van 

de trap. 

Het driehoekige trapbordes zal worden 

gebruikt om de trap aan de bovenkant 

te bevestigen. Het monteren van de 

trap moet worden gedaan wanneer de 

woning zelf geheel af is.  

De aanvullende rechtlijnige balustrade 

maakt bescherming van de opening van 

de bovengelegen verdieping mogelijk. 

Bestaat uit afzonderlijke modules van 

120 cm, 5 tussenbalusters, leuning, 

7 rijen van parallel geplaatste buis en 

bevestigingen.  

De draairichting, met de wijzers van de 

klok mee of tegen de wijzers van de klok 

in, moet voorafgaand aan de aankoop 

worden gekozen, waarbij rekening wordt 

gehouden met de belastingen en de 

afmetingen van de lege trap.  

TECHNISCHE GEGEVENS

SAMENSTELLING KIT

MINDESTDURCHM. +5 

Diese Informationen dienen als 

Leitfaden für den richtigen Kauf

einer Treppe Rex. 

Rex besteht aus 12, 13, 14 Steigungen. 

Die maximale Höhe der Treppe beträgt 

333 cm.  Jede Steigung der Treppe ist 

zwischen 21,3  und 23,8 cm in 0,5 cm 

Schritten höhenverstellbar. 

Erhältliche Durchmesser: 110, 120, 

130, 140, 150 und 160 cm.  

Die empfohlene Deckenöffnung muss 

mindestens 5 cm größer als der 

Durchmesser der Treppe sein.

Das dreieckige Podest wird für 

die obere Befestigung der Treppe 

verwendet. Die Montage der Treppe

darf erst nach der völligen

Fertigstellung des Wohnbereiches 

erfolgen. 

Mit der zusätzlichen geraden

Balustrade kann die Öffnung auf 

dem oberen Geschoss geschützt 

werden. Sie besteht aus zusammen-

setzbaren Modulen zu 120 cm, 

5 Stäben, Handlauf, 7 Reihen 

Längsstäben und Befestigungsteilen.  

Die Drehrichtung im oder gegen 

den Uhrzeigersinn muss vor dem 

Kauf festgelegt werden, wobei die 

Einschränkungen und Abmessungen 

des Treppenraums zu berücksichtigen 

sind.

technische Daten

BAUSATZ

MINIMUM Ø +5 

COMPOSITION DU KIT

Ces informations constituent un 

guide qui vous aidera à acquérir 

l’escalier Rex le mieux adapté à vos 

besoins. 

L’escalier Rex est composé de 12, 

13, 14 hauteurs de marche. 

La hauteur maximale de l’escalier est 

de 333 cm. La hauteur de chaque 

marche est réglable de 21,3 à 23,8 

cm, de 0,5 cm en 0,5 cm. 

Les diamètres disponibles sont:

110, 120, 130, 140, 150 et 160 cm.  

La trémie doit être au minimum 

5 cm plus grande que le diamètre 

de l’escalier. 

Le palier triangulaire est utilisé pour 

la fixation supérieure de l’escalier. 

L’escalier doit être monté une fois 

la construction de l’habitation 

totalement terminée. 

La balustrade rectiligne 

supplémentaire permet de protéger 

l’ouverture à l’étage supérieur. 

Elle est composée de modules de 

120 cm, de 5 colonnettes, d’une 

main-courante, de 7 rangées de 

lisses longitudinales et de fixations. 

Le sens de rotation, horaire ou 

antihoraire, doit être déterminé 

avant l’achat, en tenant compte des 

contraintes et des dimensions de la 

cage d'escalier.

FICHE TECHNIQUE



LUNGHEZZA BALAUSTRA / LUNGHEZZA BALAUSTRA / LUNGHEZZA BALAUSTRA QUANTITÀ / QUANTITÀ / QUANTITÀ 

    0 ÷ 120 cm 2

121 ÷ 180 cm 3

181 ÷ 236 cm 4

237 ÷ 292 cm 5

293 ÷ 348 cm 6

349 ÷ 404 cm 7

405 ÷ 460 cm 8

461 ÷ 516 cm 9

longeur BALUSTRAde / LÄNGE DER BALUSTRADE / balustrade lengte quantité / MENGE / hoeveelheid 

    0 ÷ 120 cm 2

121 ÷ 180 cm 3

181 ÷ 236 cm 4

237 ÷ 292 cm 5

293 ÷ 348 cm 6

349 ÷ 404 cm 7

405 ÷ 460 cm 8

461 ÷ 516 cm 9

BESCHERMINGSPANEEL

OPTIONELE BALUSTRADE

Het is een veiligheidsaccessoire 

die op de horizontale elementen 

op de balustrades moet worden 

aangebracht om ervoor te zorgen 

dat kinderen er niet op kunnen 

klimmen. Het bestaat uit een paneel 

van doorzichtig schokbestendig 

polycarbonaat, hoogte 36 cm en 

lengte 68 cm, met de mogelijkheid 

de lengte in de montagefase terug 

te brengen. De bevestigingen zijn van 

doorzichtig polycarbonaat. Bereken 

het aantal te bestellen modules op 

basis van de volgende tabel:  

zonder gat rond gat vierkant gat

SCHUTZPLATTE

ZUSÄTZLICHE BALUSTRADE

Sicherheitszubehör, das an 

Balustraden mit waagrechten venten 

befestigt wird, damit diese nicht von 

Kindern überklettert werden können. 

Besteht aus einer durchsichtigen, 

stoßfesten Polykarbonatplatte, 

die 36 cm hoch und 68 cm lang 

ist. Die Länge kann im Zuge der 

Montage verringert werden. Die 

Befestigungsteile bestehen aus 

durchsichtigem Polykarbonat. Die 

Anzahl der zu bestellenden Module 

wird anhand der folgenden Tabelle 

berechnet: 

ohne Öffnung runde Deckenöffnung quadratische Deckenöffnung

PANNEAU DE PROTECTION

BALUSTRADE EN OPTION

Il s’agit d’un accessoire de sécurité 

destiné à être appliqué sur les 

garde-corps et les éléments 

horizontaux afin que les enfants ne 

puissent pas les escalader. 

Il est composé d’un panneau en 

polycarbonate transparente antichoc, 

de 36 cm de haut et de 68 cm de 

long, avec la possibilité de diminuer 

la longueur au moment du montage. 

Les fixations sont en polycarbonate 

transparent. Pour calculer le nombre 

de modules à commander, utiliser le 

tableau suivant: 

sans trémie trémie ronde trémie carrée
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12 HAUTEURS_12 STEIGUNGEN_12 optreden 13 HAUTEURS_13 STEIGUNGEN_13 optreden 

REX
De volgende configuraties maken 
het mogelijk de draairichting en het 
vertrekpunt van de trap te bepalen 
voor de respectieve diameters en treden. 

REX
Mit Hilfe der folgenden Konfigurationen 
können die Drehrichtung der Treppe 
und der Anfangspunkt der Treppe für 
die entsprechenden Durchmesser und 
Steigungen ermittelt werden.

REX
Les configurations ci-dessous 
permettent de déterminer le sens 
de rotation et le point de départ de 
l’escalier en fonction des différents 
diamètres et hauteurs de marche.
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Legenda: eerste trede trapbordes hoek opstapstuk

Legende: erste Stufe Podest Winkel Stufenabschnitt

Légende: première marche palier angle section marche
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Bedrijfsysteem Albini & Fontanot S.p.A.  
CSQ ISO-9001 certificaat

certificaten

Betriebssystem Albini & Fontanot S.p.A.  
ausgezeichnet mit QMS ISO-9001

Fontanot entspricht dem Qualitätsstandard ISO 9001:2000 

Der Endkunde stellt den “wahren Wert” dar: Auf dieses Prinzip 

stützt sich das Managementsystem von Fontanot.

Das Unternehmen ist “kundenorientiert” und richtet seine 

Ziele und Methoden unter besonderer Rücksichtnahme auf die 

Wünsche und Erwartungen seiner Kundschaft aus. Der Kern 

des Systems basiert auf einer Reihe harmonisch zwischen 

den Einrichtungen des Unternehmens vernetzter Prozesse, 

um die bestmögliche Effizienz, Wirksamkeit und Flexibilität zu 

erlangen. Der Kreation von Ideen, der Planung und Herstellung 

des Produkts wird vollste Aufmerksamkeit entgegengebracht. 

Dadurch entstehen äußerst innovative und qualitativ 

hochwertige Produkte, wofür nicht zuletzt auch ein flexibles, 

sich ständig weiter entwickelndes Produktionsverfahren 

verantwortlich ist, das fortlaufend verbessert wird. Unser 

primäres Ziel: Die Erzielung der Produktqualität ausgehend von 

den Bedürfnissen unseres Hauptnutznießers, dem Endkunden.

zertifizierungen

Fontanot est conforme aux standard de qualité Iso 9001:2000. 

Pour nous, le client final représenté la «valeur vraie»: c’est sur 

ce principe que se fonde le système entreprise Fontanot qui 

est une société orientée vers le client et dont les objectifs et 

les méthodologies sont toujours voués à la satisfaction des 

besoins et des attentes des clients. Le système entreprise se 

base sur une série de processus harmonieusement utilisés 

par les diverses structures de l’entreprise pour atteindre un 

maximum d’efficacité, d’efficience et de flexibilité.

Il en résulte une attention méticuleuse apportée à la 

conception et à la réalisation du produit qui s’avère 

innovant et d’un haut niveau qualitatif, grâce notamment 

à un processus de production flexible, en évolution et en 

amélioration constantes. 

Notre objectif primaire est d’obtenir un produit de qualité 

en partant des désirs et des besoins de notre principal 

consommateur: le client final.

Système Entreprise Albini & Fontanot S.p.A.  
certifié CSQ ISO-9001

certifications



Fonatanot voldoet aan de kwalitetsstandaard 

ISO 9001:2000 de klant zal voor ons de “werkelijke waarde” 

vertegenwoordigen: op dit principe is het bedrijfssysteem 

van Fontanot gebaseerd, dat dus een klantgericht bedrijf is, 

waarvan de doelen en methodes zich altijd richten naar de 

eisen en verwachtingen van zijn klanten.

Het bedrijfssysteem baseert zich op een reeks harmonisch 

tussen de bedrijfsorganen toegepaste processen om zoveel 

mogelijk effectiviteit, efficiëntie en flexibiliteit te bereiken. 

Het resultaat hiervan is nauwgezette aandacht voor het 

ontwerpen, plannen en realiseren van het product, dat extreem 

vernieuwend en van  hoog kwaliteitsniveau zal zijn, ook dankzij 

een flexibel productieproces dat voortdurend evolueert en 

verbetert.

Ons primaire doel: het bereiken van de kwaliteit van het 

product met als uitgangspunt de wensen en eisen van onze 

belangrijkste gebruiker, de klant. 
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De producten in de deze publicatie  en 

de beschrijvingen en vermelde technische 

kenmerken zijn indicatief en kunnen 

onderhevig zijn aan wijzigingen zonder 

voorafgaande kennisgeving door

Albini & Fontanot SpA. Het wordt aangeraden 

om de productkenmerken in het verkooppunt 

te controleren.

Bedrijfsysteem Albini & Fontanot S.p.A.  

CSQ ISO-9001 certificaat

Ontwerp: 

Onderzoekscentrum Fontanot

Betriebssystem Albini & Fontanot S.p.A.  

ausgezeichnet mit QMS ISO-9001

Die in dieser Veröffentlichung vorgestellten 

Produkte sowie ihre Beschreibung und die 

angeführten technischen Merkmale dienen 

nur zu Richtzwecken und können ohne 

Vorankündigung von Albini & Fontanot SpA 

geändert werden. 

Es wird empfohlen, die Produktmerkmale in 

den Verkaufsstellen zu überprüfen.

Design: 

Forschungszentrum Fontanot

Les produits présentés dans cette brochure, 

tout comme les descriptions et les 

caractéristiques techniques fournies, sont 

purement indicatifs et sont susceptibles de 

subir des modifications sans préavis de la 

part de la société Albini & Fontanot SpA. Nous 

conseillons de vérifier les caractéristiques du 

produit dans un point de vente.

Système Entreprise Albini & Fontanot S.p.A.

certifié CSQ ISO-9001

Design: 

Centre de Recherche Fontanot


